













व्हीन्सलॅंड बॅटिंग्गिन  
स्पर्धेत चिन्मय ढवळे  
-अजय कृष्णन दुहेरीचे  
विजेते

सिडनी : नुकत्याच ऑस्ट्रेलियाच्या व्हीन्सलॅंड बॅटिंग्गिनने एकेरी, दुहेरी, मिश्र दुहेरी, महिला एकेरी व दुहेरी स्पर्धेचे आयोजन केले होते. या स्पर्धां ऑपन ए. वी. सी व डी ग्रुप मध्ये ठेवण्यात आल्या होत्या. या स्पर्धेत भारतीय जोडी चिन्मय ढवळे व अजय कृष्णन केरळ यांनी "बी" ग्रुप मध्ये दुहेरीचे विजेतेपद मिळवले. या गटात एकूण 14 जोड्यांनी भाग घेतला होता. व एक गेम 31 पॉइंटचा होता. या स्पर्धां राऊंड रॉबिन पद्धतीने घेण्यात आल्या व त्यातून प्रथम चार जोड्यांची सेमी फायनल साठी निवड करण्यात आली. चिन्मय ढवळे व अजय कृष्णन यांनी सेमी फायनल मध्ये नंबर वन सीडेड लुकान लान व दवे नऊंग या जोडीवर 31-22 असा विजय मिळवून अंतिम फेरीमध्ये प्रवेश केला. त्यांनी अंतिम फेरीमध्ये सिस-या मानाकिंत सुमित पुरी व राजेश वर्गीस या जोडीवर 31-15 अशी सहज रीत्या मात करून दुहेरीचे विजेतेपद पटकावले. तर उपविजेते पद सुमित पुरी व राजेश वर्गीस यांना मिळाले. चिन्मय ढवळे हा मुंबईचा असून त्याला सुरवातीच्या काळात आयकर विभागाचे माजी निरीक्षक व आंतरराष्ट्रीय बॅटिंग्गिन खेळाडू मिलिंद पूर्णपारे यांचे मार्गदर्शन लाभले होते.



- ◆ भारताने चेन्नई कसोटी जिंकली, बांगलादेशचा 280 धावांनी पराभव केला
- ◆ अश्विनचे शतक, 6 विकेटही
- ◆ तीन भारतीय फलंदाजांची शतके

# अश्विन अण्णाच्या दुहेरी कामगिरीपुढे बांगलादेश 'ढेर'

**वृत्तसंस्था चेन्नई**  
टीम इंडियाने बांगलादेशविरुद्धची पहिली कसोटी 280 धावांनी जिंकली आहे. रविवारी 515 धावांच्या लक्ष्याचा पाठलाग करणाऱ्या भारतीय संघाने बांगलादेशला दुसऱ्या डावात 234 धावांत आटोपले.  
2 कसोटी सामन्यांच्या मालिकेत संघाने 1-0 अशी आघाडी घेतली आहे. दुसरा सामना 27 सप्टेंबरपासून कानपूरच्या ग्रीन पार्क स्टेडियमवर होणार आहे.  
या विजयाचा हिरो होता रविचंद्रन अश्विन. त्याने 6 विकेट घेतल्या. तसेच पहिल्या डावात 113 धावा केल्या. बांगलादेशकडून कर्णधार नझमुल हसन शांतोने (82 धावा) अर्धशतक झळकावले. बांगलादेशी संघाने 158/4 धावांसख्येवरून खेळण्यास सुरुवात केली. शांतोने

**रोहित शर्मा म्हणाला हा विजय आमच्यासाठी महत्त्वाचा**  
हा विजय आमच्यासाठी खूप महत्त्वाचा आहे. पंत कठीण काळातून गेला आहे. त्याने ज्या पद्धतीने या गोंदींना तोंड दिले ते आश्चर्यकारक आहे. त्याला हे स्वरूप सर्वांत जास्त आवडते. तो फिटी कर्तबगार होता हे आम्हाला नेहमीच माहीत होते. त्याला खेळासाठी वेळ देणे ही बाब होती. आम्हाला कोणत्याही परिस्थितीत अशीच टीम तयार करायची आहे. वेगवान गोलंदाजी किंवा फिरकीमध्ये आमच्याकडे पर्यायांची कमतरता नसावी अशी आमची नेहमीच इच्छा असते. ही खेळपट्टी अगदी सोपी होती. वेगवान गोलंदाजांसाठी आणि फिरकीपटूंनाही खूप मदत मिळाली. ही अशी खेळपट्टी होती जिथे तुम्हाला संयम दाखवावा लागते. अश्विन सदैव तुमच्या सोबत आहे. अर्धशतक आणि काय करू नये तो सांगत राहते. तो संघासाठी काय करतो यासाठी माझ्याकडे शब्द नाहीत.



# चेस ऑलिम्पियाडमध्ये भारताला ऐतिहासिक सुवर्णपदक

**वृत्तसंस्था बुडापेस्ट**  
बुडापेस्ट ऑलिम्पियाडमध्ये खुल्या गटात भारताने ऐतिहासिक सुवर्णपदक जिंकले आहे. ऑलिम्पियाडच्या 97 वर्षांच्या इतिहासात प्रथमच भारताने सांघिक स्पर्धेत सुवर्णपदक जिंकले आहे. बुडापेस्ट येथे झालेल्या 10व्या फेरीच्या सामन्यात भारताने अमेरिकेचा 2.5-1.5 असा पराभव केला. भारताचे एकूण १९ गुण आहेत. 10 फेरींपैकी भारताने 9 जिंकले असून 1 फेरी अनिर्णित राहिली आहे.  
रविवारी अंतिम फेरीचा सामना होणार आहे. या फेरीत भारतीय संघ हरला तरी संघ पहिल्या स्थानावर राहणार हे जवळपास निश्चित आहे. खुल्या गटात भारत सुवर्णपदक जिंकण्याची अधिकृत घोषणा खेळाच्या 11 व्या फेरीनंतर केली जाईल. महिला गटात भारत अजूनही सुवर्णपदकाच्या शर्यतीत आहे. भारतीय मुलींनी 10व्या फेरीत गतविजेत्या चीनचा 2.5-1.5 असा पराभव केला. या प्रकारात भारत सध्या पहिल्या क्रमांकावर आहे.

- ◆ खुल्या सांघिक गटात देशाचे पहिले सोनेरी पदक
- ◆ महिला संघही पदकाच्या शर्यतीत

# संकेत गुणेश बट्ट यांना स्पोर्ट्स अँड एक्सरसाइज सायन्समध्ये सुवर्णपदक



**प्रतिनिधी मुंबई**  
विद्याविहार पूर्व येथील सोमय्या विद्याविहार विद्यापीठाच्या वतीने 21 सप्टेंबर 2024 रोजी, महाविद्यालयाच्या सभागृहात 2021-2024 चा तिसरा दीक्षांत समारंभ संपन्न झाला. सोमैया स्पोर्ट्स अकादमी संस्था च्या सोहळ्यात संकेत गुणेश बट्ट यांना स्पोर्ट्स अँड एक्सरसाइज सायन्स मध्ये सुवर्णपदक प्रदान करण्यात आले. संकेत गुणेश बट्ट यांनी बॅचलर ऑफ सायन्स (स्पोर्ट्स अँड

# असल्फा येथील रस्त्याला चुना लावून मनसेकडून पालिकेचा निषेध

**प्रतिनिधी मुंबई**  
असल्फा परिसरातील निकुळ रस्त्याच्या कामाच्या विरोधात मनसे 160 चे शाखा अध्यक्ष राहुल नारायण चव्हाण यांच्या माध्यमातून चुना लावून प्रशासन निषेध करण्यात आला. असल्फा मेट्रो स्थानक जवळील जे के मेडिकल ते विद्यानगरी पाईप लाईन पर्यंतच्या

महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या वतीने रस्त्याला चुना लावून प्रशासनाचा निषेध व्यक्त करण्यात आला. विभाग अध्यक्ष महेंद्र भागुशाली यांच्या मार्गदर्शनाखाली प्रभाग 160 चे शाखा अध्यक्ष राहुल नारायण चव्हाण यांच्या वतीने जे के मेडिकल ते विद्यानगरी पाईप लाईन पर्यंतच्या रस्त्यावर चुना फासून आंदोलन करत या निकुळ कामाचा निषेध केला.

# राज्य अॅथलेटिक्स स्पर्धा

# ठाण्याच्या शौर्याची बालेवाडीत सुवर्ण कामगिरी

**प्रतिनिधी मुंबई**  
पुण्याच्या बालेवाडी येथील श्री शिवछत्रपती क्रीडा संकुलात ठाण्याच्या शौर्यां रुपाली अंजुने हिने सुवर्ण कामगिरी केली. मुलींच्या १६ वर्षांखालील ६० मी धावणी शर्यतीत शौर्याने ७.५८ सेकंदाचा नवीन विक्रम नोंदवून सुवर्णपदक जिंकले. तर ६० मी अडथळा शर्यतीत सुद्धा शौर्याने ११.४७ सेकंदाचा नवा राज्य विक्रम नोंदवून सुवर्ण धाव घेतली. या दोन्ही प्रकारात शौर्याने नवीन विक्रम आपल्या नावावर प्रस्थापित केले.

बालेवाडीत १९ ते २२ सप्टेंबर दरम्यान पार पडलेल्या महाराष्ट्र राज्य अॅथलेटिक्स स्पर्धेत दमदार कामगिरी करत ठाण्याच्या शौर्याने सर्वांचे लक्ष वेधून घेतले. १६ वर्षांखालील मुलींच्या ६० मी धावणी स्पर्धेत शौर्याने यापूर्वीचा ७.७७ सेकंदाचा राज्य विक्रम मोडीत काढत ७.५८ सेकंदाचा नवीन विक्रम प्रस्थापित केला. तसेच ६० मी अडथळा शर्यतीत सुद्धा शौर्याने यापूर्वीचा ११.७६ सेकंदाचा राज्य विक्रम मोडीत काढून ११.४७



# महापरिनिर्वाण दिनानिमित्त होणाऱ्या सोयी सुविधासाठी आढावा बैठक घेण्याची मागणी

**प्रतिनिधी मुंबई**  
भारतनर डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या ६ डिसेंबर महापरिनिर्वाण दिना निमित्त दवरणी आढावा बैठक घेण्यात येते. तशी बैठक क्रम न बदलता घेण्यात यावी व आम्हाला तसे कळवावे अशी विनंती डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर समितीच्यावतीने कामगार नेते व चैत्य भूमी व्यवस्थापक रमेश जाधव व प्रतीक धरनाज कांबळे (अध्यक्ष) यांच्या मार्फत आल्याच्या कार्यालयात विध्यांती सामाजिक संस्था) यांनी जी उतर विभाग कार्यालयाच्या सहाय्यक आयुक्तांनी केली आहे. आपल्या वतीने होणाऱ्या बैठकांमध्ये विविध संघटना

# बेस्ट उपक्रम विकणार आपल्या आगारांमधून सीएनजी गॅस

**प्रतिनिधी मुंबई**  
बुधमुंबई महानगरपालिकेचे एक अंग असलेल्या बेस्ट उपक्रमाचा आर्थिक परिस्थिती खालावलेली आहे. ती तोट्यात सुरू आहे. आता उपक्रमाने सीएनजी विक्री करण्याचा निर्णय घेतला आहे. बेस्ट उपक्रमाच्या सर्व २७ आगारांत सीएनजी स्टेशन उभारण्यात येणार आहेत. आर्थिक स्थिती सुधारण्यासाठी बेस्ट विविध उपक्रम राबवत आहे. मात्र अजूनही बेस्ट आर्थिक कोंडीत सापडली आहे. आर्थिक स्थितीतून

सावरण्यासाठी बेस्ट उपक्रमाने आपल्या अखत्यारीतील आगारांत खासगी वाहनांची पार्किंगची सुविधा उपलब्ध केली आहे. मात्र दिवसेंदिवस आर्थिक संकट वाढत असल्याचे लक्षात घेऊन उपक्रमाने आता आगारांत सीएनजी विक्री करण्याचा निर्णय घेतला आहे. यासाठी खासगी वाहनधारकांसाठी घाटकोपर व गोंगाव बस आगारांत प्रायोगिक तत्वावर सीएनजी विक्री स्टेशन उभारली आहेत. याठिकाणी खासगी वाहनधारकांचा प्रतिसाद लक्षात घेता आता उर्वरित २५ आगारांत सीएनजी

# शिवसेनेच्या सोशल मीडिया सैनिकांची फौज मैदानात, कोट्यवधी मतदारांपर्यंत पोहोचणार

**प्रतिनिधी मुंबई**  
शिवसेनेच्या वतीने काही विशिष्ट विधानसभा मतदार संघात सोशल मीडिया मध्यवर्ती सेंटर उभारले जाणार असून तब्बल २५० सोशल मीडिया मॅनेजर नियुक्त केले जाणार आहेत. या माध्यमातून कार्यकर्त्यांना जनतेपर्यंत सकारात्मक पद्धतीने कसे पोहोचायचे याचे मार्गदर्शनही लाभणार आहे. समाजमाध्यमांवर प्रचलित असलेले वॉट्स अँप, इंस्टाग्राम आणि यूट्यूबच्या माध्यमाने सरकारने केलेली लोकाभिमुख कामे जनतेपर्यंत पोहोचवली जाणार आहेत. येत्या ३० सप्टेंबरपर्यंत सुमारे १ लाख सोशल सैनिक विधानसभेच्या प्रचारात उतरणार आहेत. अशी माहिती खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे यांनी दिली. शिवसैनिक हा प्राणाधिकरण पक्षाचे काम करत आहे. त्याला समाजमाध्यमाची जोड मिळाली तर कोट्यवधी मतदारांपर्यंत पोहोचणे

असल्याची माहिती शिवसेनेचे संसदेतील गटनेते खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे यांनी काल दिली. शिवसेनेच्या सोशल सैनिकांची फौज मैदानात उतरली असून आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या दृष्टीने आयोजित केलेल्या या शिवसेना सोशल मीडियाचा आवाज जनतेपर्यंत पोहोचण्याची रूपरेषा सांगत डॉ शिंदे यांनी सैनिकांचा उत्साह द्विगुणित केला. आतापर्यंत कोणत्याही सरकारने कमी काळात इतकी लोकाभिमुख कामे केली नाहीत, जेवढी कामे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वात महायुती सरकारने केली असल्याचे त्यांनी सांगितले. प्रसिध्दी माध्यमात इलेक्ट्रॉनिक माध्यमासह सध्या डिजिटल समाजमाध्यम अतिशय प्रभावशाली आणि संवेदनशील वतीने तयार करण्यात आलेल्या नियोजनेद्वारे राज्याच्या कोट्यवधी मतदारांपर्यंत शिवसेना पोहोचणार



